
ЗВІТ
про виконання Програми комунікації органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування з громадськістю та сприяння розвитку 
громадянського суспільства на 2011 рік

Програма  комунікації  органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого 
самоврядування  з  громадськістю  та  сприяння  розвитку  громадянського 
суспільства на 2011 рік (далі - Програма) була затверджена рішенням  четвертої 
сесії обласної ради шостого скликання 30 квітня 2011 року зі змінами, ухваленими 
рішенням  сьомої сесії обласної ради шостого скликання від 28 вересня 2011 р.

Загальний  обсяг  запланованих  фінансових  ресурсів  на  забезпечення 
реалізації заходів Програми  передбачався у розмірі 390 тис. грн. 

На  реалізацію заходів  Програми  у  2011 році  виділено 200 тис.  грн.,  які 
освоєно у повному обсязі.

Відповідно до Напрямів діяльності  та  заходів  регіональної Програми,  на 
виконання  п.  1 заходів  Програми,  створено  офіційний  веб-сайт  Головного 
управління інформаційної  та внутрішньої політики облдержадміністрації, на що 
витрачено 16 тис. грн., як це передбачалося заходами Програми.

На виконання п. 2 заходів Програми, на матеріально-технічне забезпечення 
Громадської  ради  при  облдержадміністрації  витрачено  загалом  3  тис.  грн.,  що 
дало можливість забезпечити дорадчий орган канцтоварами.

На  виконання  п.  4 «Проведення  навчань,  семінарів,  тренінгів  для лідерів 
інститутів громадянського суспільства та державних службовців» відповідно до 
виділених  асигнувань  витрачено  9  тис.  грн.  на  проведення  трьох  заходів  - 
семінару-тренінгу за темою: «Про взаємодію органів державної влади та органів 
місцевого  самоврядування  із  комунальними  друкованими  засобами  масової 
інформації»,  обласного  семінару  працівників  райдержадміністрацій  та 
міськвиконкомів Полтавської області з актуальних питань внутрішньої політики, 
організації  роз’яснювальної  роботи  та  вивчення  виборчого  законодавства, 
обласного  семінару  08.12.2011  за  темою:  «Європейський  досвід  співпраці 
урядового та громадського секторів». 

На виконання п. 5 «Забезпечення участі делегацій громадськості у масових 
заходах з виїздом в інші населені пункти України» витрачено 50 тис. грн. На ці 
кошти  оплачено  транспортні  послуги  на  перевезення  представників  інститутів 
громадянського суспільства, засобів масової інформації, органів влади на заходи, 
пов’язані  з  комунікацією  органів  влади  з  громадськістю.  Зокрема,  витрачені 
кошти дозволили:

провести  3  виїзні   засідання  Громадської  ради  при  облдержадміністрації 
(м.Комсомольськ, с. Великі Сорочинці Миргородського району, смт Котельва);

здійснити  2  виїзди представників  громадськості  та  преси у  Котелевський 
район для участі  у  заходах до Дня партизанської  слави та  на заходи за  участі 
Прем’єр-міністра України М.Я.Азарова;

забезпечити  виїзд  представників  громадськості  та  ЗМІ  до  м.  Києва  для 
участі у прес-конференції Президента України В.Януковича;
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провести  дводенний  навчальний  семінар  у  м.  Миргороді  для  голів 
громадських  рад  при  райдержадміністраціях,  міськвиконкомах,  працівників 
органів  виконавчої  влади  та  органів  місцевого  самоврядування  за  темою: 
„Успішний  досвід  роботи  громадських  рад  та  європейський  досвід  співпраці 
урядового та громадського секторів”;

 забезпечити участь делегації ветеранських організацій Полтавської області 
у заходах, які проводилися у м. Києві з нагоди Дня Перемоги;

забезпечити  участь  делегації  громадськості  у  заходах  з  нагоди  Дня 
незалежності  України у м. Києві; 

забезпечити  участь делегації громадськості у заходах з нагоди Дня пам’яті 
жертв голодоморів, що проводилися у листопаді у Лубенському районі;

забезпечити  2  поїздки  делегацій  громадськості  на  меморіальні  заходи, 
ініційовані  Громадською  радою  при  облдержадміністрації,  у  с.  Шилівка 
Зіньківського району з нагоди відзначення ювілею від дня народження видатного 
українського  письменника  Г.Тютюника  та  у  Миргородському  районі  з  нагоди 
вшанування  пам’яті  Д.Гурамішвілі,  поїздки  у  Андріївську  школу-інтернат 
(Новосанжарський район);

забезпечити  поїздки  представників  органів  виконавчої  влади  на  заходи, 
пов’язані з проведенням:

навчань  членів  громадських  рад  у  м.  Харкові  з  ініціативи  Секретаріату 
Кабінету Міністрів України з питань налагодження роботи громадських рад;

соціологічних досліджень;
наданням  консультаційної  допомоги  райдержадміністраціям  щодо 

налагодження комунікацій з громадськістю.

На  виконання  п.  6 «Виготовлення  та  розміщення  соціальної  реклами, 
моніторинг зовнішньої  реклами на предмет дотримання чинного законодавства 
про  захист  суспільної  моралі»  виготовлено  загалом  145  постерів  соціальної 
реклами, зокрема, щодо реалізації у 2011 році положень Програми економічних 
реформ  на  2010-2014  роки  «Успішна  Полтавщина  –  заможна  територіальна 
громада.  Будуємо разом» та з інформацією про запровадження Урядової «гарячої 
лінії» «Соціальний діалог «влада-суспільство» з обговорення проекту Державної 
програми економічного і соціального розвитку України на 2012 рік.

На  виконання  п.  7 «Виготовлення  та  розповсюдження  інформаційних, 
методичних  та  інших  друкованих  матеріалів,  демонстративно-виставкових 
інформаційних стендів» виготовлено стенд щодо доступу до публічної інформації, 
інформаційні  стенди  про  досвід  співпраці  органів  влади  з  громадськістю  та 
діяльність  Громадської  ради  при  облдержадміністрації;  виготовлено  друковані 
матеріали  на  проведення  заходів  Громадської  ради  при  облдержадміністрації, 
інформаційні брошури з реалізації у 2011 році положень Програми економічних 
реформ  на  2010-2014  роки  «Успішна  Полтавщина  –  заможна  територіальна 
громада.   Будуємо разом»,  інформаційні  матеріали  про взаємодію громадських 
інституцій  з  органами  виконавчої  влади  щодо  реалізації  державної  поліики  та 
виготовлено  презентаційні  диски  з  добіркою  матеріалів  про  досвід  співпраці 
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органів  влади  з  громадськістю  та   про  діяльність  Громадської  ради  при 
облдержадміністрації, на що витрачено 22 тис. грн. 

На виконання  п. 8 «Визначення  ставлення громадян до актуальних подій 
суспільно-політичного  життя,  динаміки  громадської  думки  з  широкого  кола 
питань,  пріоритетних  питань  діяльності  місцевих  органів  виконавчої  влади  та 
місцевого  самоврядування»  Харківським  регіональним  інститутом  державного 
управління  Національної  академії  державного  управління  при  Президентові 
України  на  замовлення  Головного  управління  інформаційної  та  внутрішньої 
політики облдержадміністрації протягом ІІІ та IV кварталу 2011 року проведено 2 
соціологічні дослідження (з 28 вересня по 2 жовтня 2011 року та з 28 листопада по 
5  грудня  2011  року),  результати  яких  оприлюднені  на  офіційному  веб-сайті 
Головного  управління.  На  ці  цілі  витрачено  заплановані  60  тис.  грн.  Опитано 
загалом 1720 респондентів.

Через нестачу коштів не проводилося фінансування заходів, передбачених п. 
3 Програми  «Проведення  брифінгів,  прес-конференцій,  телемостів»,  хоча  у 
звітному періоді проводилися брифінги, прес-конференції.

Проведені  заходи  дозволили  реалізувати   завдання  Програми,  зокрема, 
поглибити співпрацю громадськості  та  влади,  довіру інститутів громадянського 
суспільства  до  обласної  влади,  закріпити  атмосферу  співпраці  влади  з 
громадськістю,  впровадити  новітні  інформаційні  технології  у  роботу  влади  з 
громадськістю, забезпечити інформаційний супровід діяльності органів влади  у 
проведенні заходів, спрямованих на реалізацію програми соціально-економічного 
розвитку області, співпрацю з громадськістю. 

У  заходах,  що  проводилися  в  рамках  реалізації  Програми,  брали  участь 
голова  обласної  ради  І.М.Момот,  голова  облдержадміністрації  О.В.Удовіченко, 
перший заcтупник голови Полтавської  обласної  ради В.В.Онищенко,  заступник 
голови  облдержадміністрації  О.Є.Адамович,  депутати  обласної  ради  і  посадові 
особи:  заступник голови-керівник апарату облдержадміністрації, голова постійної 
депутатської  комісії  обласної  ради  з  питань  бюджету  та  управління  майном 
В.О.Пархоменко,  голова Полтавського обласного  відділення Антимонопольного 
комітету України, В.М.Оніщенко, начальник Головного управління інформаційної 
та внутрішньої політики облдержадміністрації М.П.Перепелиця; голова постійної 
депутатської  комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності 
та інформаційної сфери М.М.Ганнущенко, депутат обласної ради Т.А.Устименко, 
голова  Котелевської  райдержадміністрації,  депутат  обласної  ради  Т.М.Корост, 
голова Комсомольської міської ради С.А.Супрун та його заступники Л.М.Биндич 
та  Ю.М.Муха, секретар  Комсомольської  міської  ради  С.М.Калашнік,  голова 
Котелевської  районної  ради  В.П.Тимошенко,  депутати  Котелевської, 
Миргородської районних, Кременчуцької та Комсомольської міської  рад, члени 
Регіональної  дорадчої  Ради  Національного  Конгресу  місцевого  самоврядування 
України  в  Полтавській  області,  члени  громадських  рад  при  органах  влади, 
представники громадських організацій, місцевих ЗМІ.   
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Одним  з  наслідків  реалізації  Програми  стало  визнання  громадськістю 
високого  рівня  відкритості  органів  влади  області.  Цьому  є  підтвердження:  за 
підсумками  Всеукраїнського  моніторингу  відкритості  органів  місцевої  влади 
станом на 06.12.2011, оприлюдненого Центром політичних студій та аналітики, 
Полтавська  облдержадміністрація   посіла  2-е  місце   у  рейтингу  відкритості  у 
номінації «Найвідкритіша облдержадміністрація». 

Враховуючи позитивні результати реалізації  Програми, рішенням  восьмої 
сесії  обласної  ради  шостого  скликання  від  7  грудня  2011  року  одноголосно 
ухвалено  Програму  взаємодії  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого 
самоврядування  з  громадськістю  та  сприяння  розвитку  громадянського 
суспільства у Полтавській області на 2012-2015 роки. 

Зважаючи  на  зазначене,  пропонується  Програму  комунікації  органів 
виконавчої  влади  та  органів  місцевого  самоврядування  з  громадськістю  та 
сприяння розвитку громадянського суспільства на 2011 рік, затверджену рішенням 
четвертої сесії обласної ради шостого скликання 30 квітня 2011 року зі змінами, 
ухваленими рішенням  сьомої обласної ради шостого скликання від 28 вересня 
2011 р., з контролю зняти.

 
Начальник  Головного управління            (підписано)               М.П. Перепелиця
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